

八国语言说明书/105G铜版纸/单黑双面印刷/风琴折5折再4折/490*225mm/A3

LIGHTING FOR EXTREMES




FACEBOOK

WECHAT

"Follow" us for more information about Finlux.

FENIXLIGHT LIMITED

Tel: +86-755-29631163/83/93 Fax: +86-755-29631181

E-mail: info@fenixlight.com Web: www.fenixlight.com

Address: 27-29 West of Building A, Xinghong Technology Park, 111 Shuiku Road, Fenghuanggang Community, Xixiang Street, Bao'an District, Shenzhen City, Guangdong Province, China





61.122.391.079-A3-20220422

INTELLIGENT OVERHEAT PROTECTION

The light will accumulate a set of heat when used on high output level for extended periods. When the light reaches a temperature of 100°C, the light will automatically shut itself off and allow a few minutes to reduce the temperature. When the temperature drops below 60°C, it will then allow the user for the resumption of High mode.

LOW-VOLTAGE WARNING

When the voltage level drops below the present level, the flashlight is programmed to oscillate to a lower brightness level until the voltage is reached. When this happens in Low output, the light will blink for 3 minutes and then return to the High mode to replace the battery.

The flashlight works with Fenix AR-B18-1 Series 16500 rechargeable batteries.

USAGE AND MAINTENANCE

- ❌ Disassembling the sealed head can cause damage to the light and void the warranty.
- ❌ Fenix recommends using an excellent quality battery.
- ❌ Do not use the flashlight if the battery is damaged, if the battery is hot, or if the light could be damaged by electrolyte leakage or if the battery is leaking.
- ❌ Lock the light or remove the battery to prevent accidental activation during storage or transportation.

When the light is not in use, please take the following steps to maintain a proper seal, replace the ring with an approved spare.

1. The removal of the light's battery cap will improve the lamp's performance as dry contacts may cause the lamp to flicker, or the contacts may even be damaged to illuminate for the following reasons:

- Solution: Replace battery cap/battery. (Ensure battery is not damaged to the rubber gasket.)
- B. The threads, PCB board seal and other contacts are dirty. Solution: Clean the contact points with a cotton swab soaked in rubbing alcohol.

If the above methods don't work, please contact your authorized distributor.

INCLUDED

TK11 TA flashlight, Hyster, Spare O-ring, User manual, Warranty card

使用与防护

- ① 请勿给灯具安装附件，否则会导致导致失效并可能引起火灾。
- ② 请勿使用潮湿的手，且当长期不用时请从灯头中取出，否则可能会导致潮湿不良或食品类造成灯具损坏。
- ③ 由于采用了故障预防开发设计，灯具在正常使用可能会因气压而误点，如果希望避免此问题，您可以把灯具装入包中取出，通过长时间打开灯具来检查，或者将灯具从灯具中取出。
- ④ 长期使用后，灯具的寿命可能会缩短，如果发生了这种情况，请您使用新的光源继续维持灯具的使用寿命。
- ⑤ 请始终将灯具与带电导体或带电电缆保持距离以保证灯具的正常工作，特别对于使用可拆卸式光源的灯具存在非常高的风险，以下这几个可能能够防止灯具因不当的拆换或者无法安装的原因：

原因一：电压不足
解决方案：检查电压是否足够

原因二：电压波动
解决方案：避免电压波动或接触点/触点与灯头被短路

原因三：电压不稳
解决方案：请保持清楚并定期更换或更换触点。

如遇上述方法无效，请联系经销商按照售后服务条款保修。

包装清单

TK11 TAC 灯、布套、备用防雨帽、说明书、保修卡

Quando il filo di tensione scende al di sotto del livello preimpostato, la forza è programmata per passare a un livello di luminosità inferiore fino al raggiungimento della potenza massima consentita in quella fascia, la spia lampoglia 3 volta ogni 5 minuti per ricordare di ricaricare o sostituire la batteria.

Nota: funziona solo con la batteria ricaricabile agli ioni di ferro. Sono ammessi le 55555

USO E MANUTENZIONE

- ☐ L'arrangiamento della testa agglialsi può causare danni alla luce e invalidare la garanzia.
- ☐ Evitare correnti d'aria verso una batteria d'acqua alcalina.
- ☐ Se la luce non viene utilizzata per un lungo periodo, rimuovere la batteria o la luce potrebbe essere danneggiata da perdite di corrente.
- ☐ Bloccare la luce o rimuovere la batteria per impedire l'attenuazione accidentale durante la conservazione o il trasporto.
- ☐ L'uso a lungo termine può provocare l'usura dell'ingranaggio. Per mantenere un'adeguata lunga affluenza, sostituire l'anello con un ricambio originale.
- ☐ La pulizia periodica dei contatti della batteria migliora le prestazioni della lampadina e i contatti possono essere puliti con la lampada, brieve o meno intermente e adattare non accendersi per un periodo di tempo.
- A. La lampada deve essere sostituita.
- Soluzione: Sostituire il pacco batteria con la batteria (assicurarsi che la batteria sia la stessa di quella originale e che produca).
- B. Il filo è controllato della scheda PCB e altri contatti sono assicuri.
- C. Controllare i contatti con un batuffolo di cotone imbevibile di alcool.
- Se i metodi sopra indicati non funzionano, contattare il proprio distributore autorizzato.

INCLUSO NELLA CONFEZIONE

Torcia TAC1 TAC, Fardina, Oring di ricambio, Manuale d'uso, Scheda di garanzia.

[illegible]

		PARAMÈTRES TECHNIQUES				
ANISULPUL FL1		MODÉTIQUE		MODÈLE GÉNÉRAL		
	ELEVE	STROBE	ELEVE	MOYEN	FAIBLE	STROBE
⚡ PUISSANCE	2000 watts	1600 watts	1600 watts	500 lumens	500 lumens	1600 lumens
⏱ AUTONOMIE	1 heures	2 heures	2 heures	4 heures	30 heures	16 heures
🔋 PORTÉE	335 mètres	335 mètres	335 mètres	195 mètres	60 mètres	160 mètres
➕ INTENSITÉ	27893 cadences	27893 cadences	27893 cadences	9525 cadences	857 cadences	1600 cadences
🔧 RÉPARATION ➔ ASSISTANCE ➔ GARANTIE	1 mètre					50 m

⚠ **Attention:** Les données ci-dessus ont été obtenues par le laboratoire de tests de l'Institut de la Sécurité de 21°C avec un flux d'air de 10 m/s. Les performances de la lampe peuvent varier en fonction de l'environnement dans lequel elle est utilisée ainsi que les batteries utilisées.

➔ **Remarque:** Le temps d'éclairage moyen des durées à puissance réduite dans la table ci-dessus est basé sur le système de protection incorporé à la batterie.

CARACTÉRISTIQUES DES BATTERIES

Type	Démension	Voltage	Emploi
Batterie Li-ion	18650	3.6V	Recommandée ✓✓
Pile au lithium	CR123A	3.0V	Utilisable ✓

⚠ **Avertissement :** Les batteries Li-ion 18650 conçues pour des applications militaires sont conçues pour résister à des températures extrêmes et à des chocs. Elles ne doivent être traitées avec précaution et manipulées avec soin. Utilisez uniquement des batteries de qualité militaire. Les batteries de qualité commerciale peuvent provoquer une combustion ou d'explosion, mais les risques sont courts-circuits et des dommages potentiels relatifs de la responsabilité de l'utilisateur.

REMPLACEMENT DES BATTERIES

Dévissez la bouchon arrière pour insérer la batterie avec le (+) dirigé vers le haut de la lampe, puis reassemblez.

PROTECTION INTELLIGENTE CONTRE LA SURCHAUFFE

La lampe va générer une chaleur importante lorsque la puissance est élevée. Lorsque la température de la lampe dépasse la température de protection de 60°C, vous pouvez la laisser refroidir pendant 10 minutes. Lorsque la température de la lampe est inférieure à 60°C, la lampe va fonctionner normalement.

➔ **Remarque:** La température de la lampe peut varier en fonction de l'environnement. Lorsque la température de la lampe est inférieure à 60°C, la lampe va fonctionner normalement.

➔ **Remarque:** La température de la lampe peut varier en fonction de l'environnement. Lorsque la température de la lampe est inférieure à 60°C, la lampe va fonctionner normalement.

[illegible][illegible]

		TECHNISCHE DATEN					
ANSIPLATO FL1		TAKTISCHER MODUS		GENERELLER MODUS			
		HELL	STROBE	HELL	MITTEL	DUNKEL	STROBE
2% HELLKEIT	1600 Lumen	1600 Lumen	1600 Lumen	1600 Lumen	500 Lumen	50 Lumen	1600 Lumen
➔ BRENNDAUER	2 Stunden*	/	/	2 Stunden	4 Stunden 50 Minuten	47 Stunden 30 Minuten	/
➔ RECHTECKE	33x3 Meter	/	/	33x3 Meter	19x5 Meter	60 Meter	/
➔ INTERFÄH	27983 Candela	/	/	27983 Candela	9525 Candela	857 Candela	/
➔ STROBETAKT					1 Meter		
➔ UNTERSTREICHUNG					IP68		

* Aufzeichnung: FENSA A18-1900 1600 Lumen Akku und Umgebung abwechselnd mit 21°C/34°C und 50%+50% Luftfeuchtigkeit. Das Ergebnis kann je nach Umgebung (Temperatur, Batterien / Akku und Umgebung abwechselnd) abweichen.
 * Die Brennweite ist der Stab-Heiß, enthält die Brennweite mit reduzierter Helligkeit aufgrund des Überhitzungsschutzes.

Wahl der Helligkeit im Generellen Modus

Drücken Sie wenn sich der Drehring in der linken Position befindet den Stab-Heiß kurz wiederholt, um ein weißes durch die Helligkeitsstufen Dunkel, Mittel und Hell zu wechseln. Drücken Sie den Stab-Heiß falls Sie nach Auswahl der gewünschten Helligkeitsstufe. Daraufhin wird die Helligkeit ganz geregelt durch die Helligkeitseinstellung. Drücken Sie den Stab-Heiß wiederholt, um die Helligkeit zu wechseln. Drücken Sie den Stab-Heiß bis nicht aktiviert wird. Nach 3 Sekunden, um Strobe zu aktivieren, Tippen Sie auf den taktsichen Drehring. Der Stab-Heiß bis nicht aktiviert wird. Drücken Sie den Stab-Heiß zurückzusetzen, um die Helligkeit zu wechseln. Drücken Sie den Stab-Heiß zurückzusetzen, um die Helligkeit zu wechseln. Drücken Sie den Stab-Heiß zurückzusetzen, um die Helligkeit zu wechseln.

Instant Strobe

Drücken Sie halten Sie den Stab-Heiß bis nicht aktiviert. Bedienung für 0,5 Sekunden, um Strobe zu aktivieren. Drücken Sie den Stab-Heiß ein, um Strobe zu beenden.

Bedienung

Drücken Sie den Drehring um zum Aktivieren der Bedienung auf die mittlere Position. Drücken Sie zum Wechseln nach rechts, um zum taktsichen Modus zu gelangen oder nach links, um zum generellen Modus zu gelangen.

ERLAUBTE AKKUS UND LITHIUM

Typ	Größe	Nominale Spannung	Nutzbarkeit
Lithium Akku	FENSA A18-190	3.6V	Empfohlen ✓✓

Lithium Batterie	CR123A	3.0V	Nutzbare ✓
Lithium Akku	18650, nur wenn Schutz des Akku überbrücken, wenn nicht, dann nicht nutzbar!	3.6V	möglich ✓

⚠ **Warnung:** Missen Sie niemals Batterien unterschiedlichem Hersteller (Typ, Version, Alter) und Ladestrom.

BATTERIEWECHSEL

Drücken Sie den Endkappe ab und legen Sie einen neuen in der zuvor abgetrennten 69°C oder mehr als 2 CR123A Batterie und (Platz) (P) in Richtung Lampenkegel ein. Schrauben Sie die Endkappe danach wieder auf.

INTELLIGENTER ÜBERHITZUNGSSCHUTZ

Die Taschenlampe erzeugt in der Stufe "Hell" viel Wärme. Wenn die Taschenlampe 69°C oder mehr erreicht, so wird die Helligkeit automatisch reduziert, bis unter 60°C erreicht sind. Danach kann der Nutzer die Stufe "Hell" wieder aktivieren.

НАПРЯЖЕНИЕ И КОМПЛЕКСИТАЦИЯ

Восприятие информации из внешнего мира происходит в основном за счет зрения. Визуальная информация поступает в зрительную кору головного мозга, где происходит ее обработка. В процессе обработки информации в зрительной коре происходит взаимодействие с другими отделами головного мозга, что приводит к возникновению напряжения. Напряжением называют состояние, при котором организм испытывает повышенную нагрузку, что приводит к возникновению стресса. Стресс является естественной реакцией организма на внешние воздействия. Однако длительный стресс может привести к различным заболеваниям, таким как гипертония, диабет, депрессия и др. Поэтому важно научиться управлять стрессом и избегать его негативных последствий.

Комплексы – это группы людей, которые объединены общей целью и взаимодействуют друг с другом. Комплексы могут быть первичными и вторичными. Первичные комплексы возникают в процессе эволюции и являются основой для формирования общества. Вторичные комплексы возникают в процессе социализации и являются основой для формирования различных социальных групп. Комплексы могут быть позитивными и негативными. Позитивные комплексы способствуют развитию общества и улучшению жизни людей. Негативные комплексы, наоборот, приводят к разрушению общества и ухудшению жизни людей. Поэтому важно создавать позитивные комплексы и избегать негативных.

WARNUNG BEI GERINGER PANNUNG

Wenn die Spannung für die gerade genutzte Hochleistungslampe nicht mehr ausreicht, kann die Leuchte die Leuchtschmelze zu einer geringeren Spannung umschalten. Die Leuchte schaltet sich dann wieder auf die volle Nennspannung, bis die Dunkelströmung erreicht ist. Bei geringer Pannung kann die Leuchte auch für 5 Minuten 3 bis 4 Sekunden lang abblenden, um die Leuchte zu erhitzen.

Die Leuchte schaltet sich nur bei der Netzfrequenz der Akkus der Klasse I und II um.

NUTZEN UND WARTUNG

Das Öffnen des versiegelten Glases ist verboten und lässt die Garantie erlöschen.

Nutzen Sie bitte ausschließlich hochwertige Akkus und Batterien.

Wenn Sie die Leuchtschmelze länger Zeit nicht nutzen möchten, setzen Sie den Lichtstrom auf 100%, um ein Ausblenden zu vermeiden.

Die Leuchte ist für eine Lebensdauer von 100.000 Stunden ausgelegt. Sie ist nicht genutzt werden. Lassen Sie sie ungehängt auf, wenn Sie sie fast leer oder leer sind. Da die Akkus keinen Memory-Effekt haben, können Sie die Akkus auch aufladen, wenn sie noch nicht ganz leer sind.

Nutzen Sie – insbesondere beim Transport – die Bedienungs- und einseitiges Einschalten zu verhindern.

Wenn durch Nutzung der Ö-Ring beschädigt ist, so tauschen Sie ihn durch die Einheit der Wasserdichtigkeit gegen einen gleichartigen aus.

Wiederkehrende Reinigung der Batteriekontakte wird empfohlen.

Prüfen Sie im Falle des Flackerns des Lichts oder Nicht Leuchten der Leuchte auf folgende Punkte, die emporgelassen werden:

- Prüfen Sie, ob die Leuchte richtig angeschlossen ist.
- Prüfen Sie, ob die Leuchte richtig geladen ist.
- Prüfen Sie, ob die Leuchte richtig geladen ist.

Wenn Sie alle Punkte prüfen und die Leuchte nicht leuchtet, halten Sie sich sicher, dass die Batteriekontakte mit einem Akkustück getrennt. Halten Sie die Leuchte nicht fest, wenn Sie nicht halten, so kontaktieren Sie den Verkäufer Ihrer Leuchte.

Die Leuchte ist für den Innenbereich geeignet, so kontaktieren Sie bitte den Verkäufer oder den Distributor.

EINLEITEN

XX11 TXX1 TXX2 TXX3 TXX4 TXX5 TXX6 TXX7 TXX8 TXX9 TXX10 TXX11 TXX12 TXX13 TXX14 TXX15 TXX16 TXX17 TXX18 TXX19 TXX20 TXX21 TXX22 TXX23 TXX24 TXX25 TXX26 TXX27 TXX28 TXX29 TXX30 TXX31 TXX32 TXX33 TXX34 TXX35 TXX36 TXX37 TXX38 TXX39 TXX40 TXX41 TXX42 TXX43 TXX44 TXX45 TXX46 TXX47 TXX48 TXX49 TXX50 TXX51 TXX52 TXX53 TXX54 TXX55 TXX56 TXX57 TXX58 TXX59 TXX60 TXX61 TXX62 TXX63 TXX64 TXX65 TXX66 TXX67 TXX68 TXX69 TXX70 TXX71 TXX72 TXX73 TXX74 TXX75 TXX76 TXX77 TXX78 TXX79 TXX80 TXX81 TXX82 TXX83 TXX84 TXX85 TXX86 TXX87 TXX88 TXX89 TXX90 TXX91 TXX92 TXX93 TXX94 TXX95 TXX96 TXX97 TXX98 TXX99 TXX100 TXX101 TXX102 TXX103 TXX104 TXX105 TXX106 TXX107 TXX108 TXX109 TXX110 TXX111 TXX112 TXX113 TXX114 TXX115 TXX116 TXX117 TXX118 TXX119 TXX120 TXX121 TXX122 TXX123 TXX124 TXX125 TXX126 TXX127 TXX128 TXX129 TXX130 TXX131 TXX132 TXX133 TXX134 TXX135 TXX136 TXX137 TXX138 TXX139 TXX140 TXX141 TXX142 TXX143 TXX144 TXX145 TXX146 TXX147 TXX148 TXX149 TXX150 TXX151 TXX152 TXX153 TXX154 TXX155 TXX156 TXX157 TXX158 TXX159 TXX160 TXX161 TXX162 TXX163 TXX164 TXX165 TXX166 TXX167 TXX168 TXX169 TXX170 TXX171 TXX172 TXX173 TXX174 TXX175 TXX176 TXX177 TXX178 TXX179 TXX180 TXX181 TXX182 TXX183 TXX184 TXX185 TXX186 TXX187 TXX188 TXX189 TXX190 TXX191 TXX192 TXX193 TXX194 TXX195 TXX196 TXX197 TXX198 TXX199 TXX200 TXX201 TXX202 TXX203 TXX204 TXX205 TXX206 TXX207 TXX208 TXX209 TXX210 TXX211 TXX212 TXX213 TXX214 TXX215 TXX216 TXX217 TXX218 TXX219 TXX220 TXX221 TXX222 TXX223 TXX224 TXX225 TXX226 TXX227 TXX228 TXX229 TXX230 TXX231 TXX232 TXX233 TXX234 TXX235 TXX236 TXX237 TXX238 TXX239 TXX240 TXX241 TXX242 TXX243 TXX244 TXX245 TXX246 TXX247 TXX248 TXX249 TXX250 TXX251 TXX252 TXX253 TXX254 TXX255 TXX256 TXX257 TXX258 TXX259 TXX260 TXX261 TXX262 TXX263 TXX264 TXX265 TXX266 TXX267 TXX268 TXX269 TXX270 TXX271 TXX272 TXX273 TXX274 TXX275 TXX276 TXX277 TXX278 TXX279 TXX280 TXX281 TXX282 TXX283 TXX284 TXX285 TXX286 TXX287 TXX288 TXX289 TXX290 TXX291 TXX292 TXX293 TXX294 TXX295 TXX296 TXX297 TXX298 TXX299 TXX300 TXX301 TXX302 TXX303 TXX304 TXX305 TXX306 TXX307 TXX308 TXX309 TXX310 TXX311 TXX312 TXX313 TXX314 TXX315 TXX316 TXX317 TXX318 TXX319 TXX320 TXX321 TXX322 TXX323 TXX324 TXX325 TXX326 TXX327 TXX328 TXX329 TXX330 TXX331 TXX332 TXX333 TXX334 TXX335 TXX336 TXX337 TXX338 TXX339 TXX340 TXX341 TXX342 TXX343 TXX344 TXX345 TXX346 TXX347 TXX348 TXX349 TXX350 TXX351 TXX352 TXX353 TXX354 TXX355 TXX356 TXX357 TXX358 TXX359 TXX360 TXX361 TXX362 TXX363 TXX364 TXX365 TXX366 TXX367 TXX368 TXX369 TXX370 TXX371 TXX372 TXX373 TXX374 TXX375 TXX376 TXX377 TXX378 TXX379 TXX380 TXX381 TXX382 TXX383 TXX384 TXX385 TXX386 TXX387 TXX388 TXX389 TXX390 TXX391 TXX392 TXX393 TXX394 TXX395 TXX396 TXX397 TXX398 TXX399 TXX400 TXX401 TXX402 TXX403 TXX404 TXX405 TXX406 TXX407 TXX408 TXX409 TXX410 TXX411 TXX412 TXX413 TXX414 TXX415 TXX416 TXX417 TXX418 TXX419 TXX420 TXX421 TXX422 TXX423 TXX424 TXX425 TXX426 TXX427 TXX428 TXX429 TXX430 TXX431 TXX432 TXX433 TXX434 TXX435 TXX436 TXX437 TXX438 TXX439 TXX440 TXX441 TXX442 TXX443 TXX444 TXX445 TXX446 TXX447 TXX448 TXX449 TXX450 TXX451 TXX452 TXX453 TXX454 TXX455 TXX456 TXX457 TXX458 TXX459 TXX460 TXX461 TXX462 TXX463 TXX464 TXX465 TXX466 TXX467 TXX468 TXX469 TXX470 TXX471 TXX472 TXX473 TXX474 TXX475 TXX476 TXX477 TXX478 TXX479 TXX480 TXX481 TXX482 TXX483 TXX484 TXX485 TXX486 TXX487 TXX488 TXX489 TXX490 TXX491 TXX492 TXX493 TXX494 TXX495 TXX496 TXX497 TXX498 TXX499 TXX500 TXX501 TXX502 TXX503 TXX504 TXX505 TXX506 TXX507 TXX508 TXX509 TXX510 TXX511 TXX512 TXX513 TXX514 TXX515 TXX516 TXX517 TXX518 TXX519 TXX520 TXX521 TXX522 TXX523 TXX524 TXX525 TXX526 TXX527 TXX528 TXX529 TXX530 TXX531 TXX532 TXX533 TXX534 TXX535 TXX536 TXX537 TXX538 TXX539 TXX540 TXX541 TXX542 TXX543 TXX544 TXX545 TXX546 TXX547 TXX548 TXX549 TXX550 TXX551 TXX552 TXX553 TXX554 TXX555 TXX556 TXX557 TXX558 TXX559 TXX560 TXX561 TXX562 TXX563 TXX564 TXX565 TXX566 TXX567 TXX568 TXX569 TXX570 TXX571 TXX572 TXX573 TXX574 TXX575 TXX576 TXX577 TXX578 TXX579 TXX580 TXX581 TXX582 TXX583 TXX584 TXX585 TXX586 TXX587 TXX588 TXX589 TXX590 TXX591 TXX592 TXX593 TXX594 TXX595 TXX596 TXX597 TXX598 TXX599 TXX600 TXX601 TXX602 TXX603 TXX604 TXX605 TXX606 TXX607 TXX608 TXX609 TXX610 TXX611 TXX612 TXX613 TXX614 TXX615 TXX616 TXX617 TXX618 TXX619 TXX620 TXX621 TXX622 TXX623 TXX624 TXX625 TXX626 TXX627 TXX628 TXX629 TXX630 TXX631 TXX632 TXX633 TXX634 TXX635 TXX636 TXX637 TXX638 TXX639 TXX640 TXX641 TXX642 TXX643 TXX644 TXX645 TXX646 TXX647 TXX648 TXX649 TXX650 TXX651 TXX652 TXX653 TXX654 TXX655 TXX656 TXX657 TXX658 TXX659 TXX660 TXX661 TXX662 TXX663 TXX664 TXX665 TXX666 TXX667 TXX668 TXX669 TXX670 TXX671 TXX672 TXX673 TXX674 TXX675 TXX676 TXX677 TXX678 TXX679 TXX680 TXX681 TXX682 TXX683 TXX684 TXX685 TXX686 TXX687 TXX688 TXX689 TXX690 TXX691 TXX692 TXX693 TXX694 TXX695 TXX696 TXX697 TXX698 TXX699 TXX700 TXX701 TXX702 TXX703 TXX704 TXX705 TXX706 TXX707 TXX708 TXX709 TXX710 TXX711 TXX712 TXX713 TXX714 TXX715 TXX716 TXX717 TXX718 TXX719 TXX720 TXX721 TXX722 TXX723 TXX724 TXX725 T